



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Участники молодежного клуба при Успенском приходе в Сингапуре изучают основы веры и занимаются спортом



Служба коммуникации ОВЦС, 12.09.2023. Начались первые занятия в молодёжном клубе при храме Успения Пресвятой Богородицы в Сингапуре, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

В клубе интересные лекции о Православии и церковных традициях чередуются с увлекательными мероприятиями и турнирами.

Например, раз в неделю в выходной день подростки и молодежь прихода вместе со священником Димитрием Лаврентьевым занимаются физической активностью. Под руководством отца Димитрия ребята уже почти месяц тренируются и играют в футбол на свежем воздухе. Причем в

спортивных мероприятиях участвуют как юные прихожане Успенского храма, так их друзья.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90733/>